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®OH/JI ONEHOYHBIX CPEJICTB 11O MATEMATHUKE B 1 KJIACCE
KoHnTtposnbsHbie paboThl o Matematuke B 1 kiacce no yueOnuky M. U. bammakosa
u M. I'. Hedenosoii. [Iporpamma «IlinaneTa 3HaHmi»

KonTtpoJuabnas padora Ne 1
Bapuanr 1

1.BcraBp npomnymieHHbIE YUCa.

L4, 5, ...,7, ..., 9, ...
2.Kak 3amucaTth HUQPPOil UUCIO «CEMb)»?

1,2,7,4
3.CpaBHHU yHncia, MOCTaBb 3HaK > < = .

(Il s 2 8 7 4 4 3 6

4.BcTaBb HyKHBIM 3HAK + WIH --

L] 3 1=2 6 2=8 7 1=6 4 2=6

5.0TMeTh paBeHCTBA.

CICICIE] 4+1=5 6>1 3+1=4 7<8

6. OTMETh HEPABEHCTBA.

LT 4-1=3 8_1=7 5<8 9>4

07.0TMETh TOMaHYIO JTUHUIO, HAMUIIU, CKOJIBKO B HEW 3BEHBEB.
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8. Pemn nmpumepsL.
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KonTpoabnas padora Ne 2

Bapuanr 1
1. Boruucnu:
10-3= 4+5= 71—-4= 59+ 3=
2+6= 3+4= 8-2= 6-2=

2.IlocTaBb 3HAK + WA ---.

6...3=96...3=3

3. B xopoOxe nexaino 3 Ms4ya moJIoxKwim 4 Msda.
CKOJBKO MsUeH cTajao?

Pemn 3agauy.

4. ITocTaBb 3HAK WIIN
9..210...35...84...4

5. Ha monke Ob110 6 KHMT. IleTs B3s1 2 KHUTH
CKOJIBKO KHMT CTaJI0 Ha IOJKe?

Pemn 3anauy.

Bapuant 2
1. Beryucim:
3+4= 5+4= 8-2= 8-7=
2+5= 6+ 3= 6-4= 7-3=

2. IlocraBp 3HAK + WA ---::
7..4.=35..3=8

3. Ha ctone crosino 6 wamek Mara yopana 3 ganiku. CKOJIBKO YallleK 0CTajIoCh Ha
croJie?

Pemn 3amauy

4. IlocTaBb 3HAK UIN

7...79...62...44...7

5. B nenane 2 npocthix kapanjamia u 4 neTHbIX. CKOJIBKO KapaH/ialliel B reHase.

Pemn 3amauy.



Kontpoabnas padora Ne 3
Bapuanr 1

1.3anumm no nopsiaky yucia ot 39 no 44.

[ToguepkHU B UKUCIIaX €UHULIBIL.

2. O06Benu YMCIIO B KOTOPOM €CTh 3 JIecsaTKa.

13, 3, 33, 30

3. 3anumm yucia uugpamu.

Bocemuanuate Copok lllectbaecsr nsthb

YMEeHbIIN KaK10€ YMCIIO Ha 1. 3anuum paBeHCTBa.

4 .3anumiy yucia B OPSIKE YBEIUYEHUS, HAUUHAS C CAMOI'0 MAJICHBKOTO.
45, 34, 17, 89, 64,6,

5. Ha Betke cuneno 9 cunui. 3 cuHunbl ynetenn. CKOIbKO CHHUI] OCTalIOCh HA
BETKE?

BapwuanT 2

1.3anumm no nopanky uucina ot 49 no 54.

[ToguepkHu B uncnax JAECATKHU.

2. O6Beu YuCi0, B KOTOPOM €CTh 5 JECSATKOB.

15,5, 53,50

3. 3anummm yucia nudpamu.

Yerwipraauare [Isateaecat [llecTpaecsat neBaTh

VYBenuub KaxJ0€ 4uciio Ha 1. 3anuiinm paBeHCTBA.

4.3anuiny yuciia B MOPsAKE YMEHBIICHHS, HAUWHAS C CaMOT0 OOJIBIIOTO.
45,44, 17, 90, 64,5,

5. Mama kynuiia 5 tetpazeit B KIeTky U 4 B JIMHENWKY. CKOJIBKO BCETO TETpaeu
Kynuia mama?



HNrorosas koHTpOIbHAsI padoTa
BapuanT 1

1. 14+43 57-50 47-4

27-15 40+30 18-6

21+16 35+4 77-34
2. Pemure 3amauy:
VY Bacu 9 mapok, a y Konu Ha 3 mapku 6ombiie. Ckonbko Mapok 'y Komau?
3. ITocTaBs 3HAKH <, =,>:

20+10...30+10 50-20...70-30

10+40...20+50 46-2...35
4. JlnuHa npsIMOYToJIbHUKa 6 CAHTUMETPOB, a IKpuHa 4 cantuMerpa. Haueptu
TaKOM MPSIMOYTOJIbHUK. BBIYMCIN €ro nepuMerp.
5. BcTaBb B «oko1Ieukn» apupMeTnyecKre 3HaKku (+, -), Tak YTOObl paBEeHCTBA
OB BEPHBIMH:

6...3...9=0
8...2...3=3
12...4...1 =15

6*. baOymika nmonosxxuina B Tapenky 12 rpymr. [Tocne Toro kak BHYKH B3sUIU €
Tapenku no 1 rpymie, octanock § rpyil. CKoJIbKO y 0a0yIIKyd BHYKOB?

Bapuant 2

1. 14+13 56-50 24-3

28-14 50+30 16-4

14+16 36+2 55-22
2. Pemure 3amauy:
V¥ paka 10 Hor, a y muenku Ha 4 MeHble. CKOJIBKO HOT y MUENKHU?
3. ITocTaBs 3HAKH <, =,>!
20+10...30+10 50-20...90-30
30+40...20+20 46-2...45
4. JInvHa npsiMOYTOJIbHUKA 7 CAHTUMETPOB, a MIUpUHA 3 canTumeTpa. Haueptu
TaKOM MPAMOYTOJbHUK. Berunciy ero nepumerp.
5. BcTaBb B «okomieukn» apupMeTndeckre 3HaKku (+, -), Tak 4TOObI paBEHCTBA
OB BEPHBIMH:

6..4..7=17
8...2...3=7
17...2...4=15

6*. Ha sa6none 6bu10 10 51610k, CaloBHUK pa3perni IeTsSM COpBaTh C S0JOHU MO
1 s6moxy. Ha s610n€e octanock 6 516510k, CKOIBKO OBLTO ACTEH?
®OHJ OHEHOYHbBIX CPEJICTB 1O MATEMATHKE B 2 KJIACCE



KonTponbHbie paboThl IO MaTeMaTuke Bo 2 kiacce no yuyeOuuky M. U. bammakosa
u M. I'. Hedenosoii. [Iporpamma «IlinaneTa 3HaHmi

Konrpoabnasi padora nmo marematuke Nel

Bapuanr 1
1.Pewu 3a0auy: Jlena copBaia 35 siron, a Bepa Ha 12 siron mensIie. CKOJIBKO SITOJT
copBana Bepa?
2. Pewwu 3a0auy: B omaol cronke 49 teTpanei, a B Apyroi Ha 40 TeTpanei
MeHble. CKOJIBKO TeTpajiel B Ipyrout cronke?
3. Pewu 3a0auy.: Y Mamu 22 py6ist, a'y Katu 7 pyoneit. CKoJbKo JieHer y ABYX
JIEBOYEK?
4. Buinonnu evltuucnenus:

43+10= 2+8= 27-13= 64-4=

12+26= 10-7= 96-4= 85-80=

5. Cnuwu pasencmea, 6cmagb nponyueHHvle YUcaa:

20+....=50 10+....=90 70-...=10 80-....=50
Bapwuant 2

1.Pewu 3a0auy.: ropb nocaaun 46 usetos, a FOpa Ha 13 1BeTOB MeHbIIIE.
Cxonbko 11BeToB nocaauia FOpa?

2. Pewu 3a0auy. B onHOM KOpoOKke 38 kapanmamei, a B Apyroi Ha 30 kapaHamiei
MeHblIe. CKOJIbKO KapaHalien B Ipyroi Kopooke?

3. Pewu 3a0auy.: Y BoBbl 23 py0:s, a y Camu 6 pyoseit. CKoJIbKO JIgHer y ABYX
MaJIbYUKOB?

4. Bvinonnu evluucnenus:

52+10= 2+7= 26-14= 58-8=

13+24= 10-8= 87-5= 76-70=

5. Cnuwu pasencmea, 6cmagb NPONYUeHHblE YUCTA!
30+....=70 20+....=80 60-....=10 90-....=60

KontpoabHasi padora no matemaruke Ne2



Bapuanr 1
1.Pewu 3a0auy: B xop3une 12 3en€HbIX Msiueid, KpacHbIX Ha 5 MeHbIe. CKOJIbKO
BCEr0 Ms4eil B KOp3UHE?
2. Pewwu 3a0ayy: Y Kartu 6110 16 oTkpbITOK. OHa mojgapuia Mapune 8 OTKPBITOK.
[ToTrom namna kynui ei emé 6 oTKphITOK. CKOJIBKO Tenepb OTKPhITOK y Katu?
3. Buinonnu caoorcenue:

9+5= 7+7= 3+8= 7+9= 6+7= 8+4

4. Boinoanu eviyumanue:

18-9= 13-4= 12-5= 17-8= 11-5= 12-

6=

5.Cnuwu, scmaev nponyujennvie uucaa:

9+ =16 7+ =15 9+ =12 5+ =13
Bapuant 2

1.Pewu 3a0auy: B ipyny 11 nebGeneit, a yrok Ha 4 MeHbiie. CKOJIBKO BCETO NTHIL B
npyny?

2. Pewu 3a0auy: Y Banu 0bu10 18 opexoB. On chen 9 opexos. [lorom mama gana
eMy emé 7 opexoB. Ckonbko Tenepb y Banu opexos?

3. Buinonnu cnoorcenue:

9+6= 6+6= 4+9= 8+9= 6+5= 5+7=
4. Bvinonnu sviuumanue:

14-7= 12-4= 13-7= 14-5= 11-3= 16-8=
5. Cnuwiu, 6cmasb nponyujeHHvle Yucia:

8+ =13 7+ =16 8+ =15 4+ =12

KontpoabHasi padota mo maremaruke Ne3



Bapuanr 1

1.Hauepmu nunuu: a) oTpe30k;  0) yd; B) TIpsiMasl.
2.Hauepmu 06a ompeska: nuHa IEPBOTO — 5 CM, @ BTOPOTO — Ha 3 cM OoJIbIIIe.
3.Hauepmu npsamoyzonvrux: nnuHa 6¢cM, mupuna 4 cm. Haiiau ero nepumerp.
4. Hauepmu xeadpam co ctoponoit 4 cm. Halinu ero nepumerp.
5. Hauepmu nomamnyro 3 4eThIpEX 3BEHBEB: S ¢M, 3 cM, 1 cm, 2 cm. Haitau qiuny
ATOM JIOMAaHOM.

BapuanT 2

1.Hauepmu nunuu: a) ny4d; ©0) OTPE30K; B) mpsiMasl.

2.Hauepmu 06a ompeska: nuHa MepBoro — 4 cM, a BTOPOro — Ha 5 cM OoJIbIIIe.
3.Hauepmu npsimoyeonvhux: nuvHa Scm, mupuHa 3 cM. Haiiou ero mepumerp.

4. Hauepmu xeadpam co ctopoHot 3cM. Hailiu ero nepumerp.

5. Hauepmu nomanyto U3 4eThIpEX 3B€HBEB: 4 cM, 2 cM, 3 cMm, 1 cm. Haitnu niuny
3TOM JIOMaHOM.

KontpoabHast paboTra mo marematuke Ned



Bapuanr 1
1. Bvinonnu cnoocenue, 3anucbl8as CmoaouKom.

32+27 45+20 80+17 43+7 14+16 56+9
25+46

2.Bvinoanu eblyumanrue, 3anucovledl CMONOUKOM.:

79-66 86-5 67-37 54-20 90-8 60-23 42-

8 73-29

3. Pewuu 3a0auy: Y Tonu B Habope 27 MamuHOK, a y [letn 12 mamunok. Ha
ckoibKko y [letn MammHok MeHblie, yueM y Tomau?

4. Hapucyti cxemy u pewiu 3a0ady: B nByx aBroOycax Bcero 60 naccaxxuposn. B
nepBoM aBToOyce 24 naccaxupa. CKOJIbKO MMacCakupoB BO BTOPOM aBToOyce?

5. Boiuucau cmonbuxom u 6blnoJIHU NPOBEPKY . 74-27 39+45
Bapuant 2

1.Bvinonnu cnosicenue, 3anucovl@as CmoiouKoM:

33+26 56+30 70+18 54+6 12+18 67+8
28+45

2. Bvinonnu evluumanue, 3anuceléas CmoaoOUKoM:

58-34 97-6 75-45 65-30 80-7 70-24 51-

7 64-28

3. Pewu 3a0auy: Y Oxcanbl B Habope 28 Hakieek, a y Mapunsbl 13 nakneek. Ha
CKOJIbKO Y MapuHbI HaKJIEEK MEHbIIIE, yeM y OKCaHbI?

4. Hapucyti cxemy u pewiu 3a0avy: B nByx Baronax moesna Bcero 70 maccaxupos.
B nepBom Barone 28 naccaxxupoB. CKOJIBKO MaccaXupoB BO BTOPOM BaroHe?

5. Boiyuciau cmoadoukom u 8blnOJIHU NPOBEPKY: 75-28 37+56

KounTtpoabHasi padora no marematuke Ne 5



Bapuanr 1

I)Bbl’-luC]Zu, 3AMEHU ClOIHCEeHUE YMHOINCEHUEM.!

6+6+6= 10+10+10+10+10= 13+13=

2) 3amenu YVYMHOIMCEHUE CIIOIHCEHUEM, 6bBIUUCTU.

3) Pewu 3a0auy: B onnoit kop3unke 4 rpuda. CkoibKo Bcero rpu0oB B 3 Takux
KOp3WHKax?

4) Pewu 3a0auy: babyika paznana 12 nupo>KKoB MopoBHY 2 BHyKaM. CKOJIbKO
MIAPOKKOB MOJTYYNIT KOXKIbIA BHYK?

5) Bwinoanu ymHooicenue, cocmagb 2 cOOmeemcmayouux paeeHcmsed Ha OeieHue.
5x3= 4x2=

6) Boiuucau: 6x 1= 0x17= 1 x15= 3x0=
Bapuant 2

1) Bvruucnu, 3amenu crodicenue YMHONCEHUeM:
T+7+= 10+10+10+10+= 12+12=

2) 3ameHu yMHOMCEeHUEe CILONCEHUEM, BbIYUCIL
......... 6 x2=....+

o0
>
N
I
+
1
f—
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<
w
I
+
1

........

oooooooooo

3) Pewu 3a0auy: B ogHo#t kopoOke 5 KyOnkoB. CKOJIBKO BCEro KyOUKOB B 3 TaKUX
KopoOkax?

4) Pewu 3a0auy: Urops paznan 14 koHdeT nopoBHy 2 Apy3bsiM. CKOJIBKO KOH(pET

MOJIYYMJI KXKJIbII U3 Apy3en?

5) Buinonuu ymHodcenue, cocmagsb 2 cOOmeemcmeayoumux paseHCcmed Ha OeleHue.
4x3= 3x2=

6) Boruucau: 7 x 1= 0x19= 1 x16= 4x0=

KounTtpoabHasi padora mo marematuke Ne 6
10



Bapuanr 1

1)Hauepmu ompesxu: a) 54 mw; 0)2 cM 7 MM; B) 80 MM

2) Haueptu npssMOYTOJIbHUK, JIJTUHA KOTOPOTO 5 cM, mupuHa 2 cM. Haiiau ero
IJIOIIA/Ib.

3)Haueptu kBazpat co ctopoHoi 4 cm. Halinu ero miomniais.

4) Cnuwu, 3anoaHsist NPONYCKU:

ScM = ..MM 3cM2MM =... MM 90 MM =
...CM 68 MM =...CM ... MM
5) Cpasuu. 45 MM U 54 mm; 30 MM m 4 cwm; T7emSvMm m 79

MM; 4cMm 10mMM 1 Scm; ScM 9 MM B 59 MMm.
6) Pewu 3a0auy: Typuct npoxoaut 3a 1 gac 5 km. Kakoe paccrossHue oH mnpoiiier
3a 3 gaca?

Bapwuanr 2

1)Hauepmu ompesxku: a) 64 mwm; 0) 3cM Tmwm; B) 70 MM

2) HauepTu npsAMOyTOIBHUK, JUTMHA KOTOPOTo 4 cM, mupuHa 2 cMm. Haidinu ero
IJI0IA/Ib.

3)Haueptu kBazpat co ctopoHoi SMm. Haliu ero miomanis.

4) Cnuwiu, 3anoaHss NPONYCKU:

4cM = ..MM 2cM3 MM = ... MM 80 MM = ...cM 76
MM = ...CM ... MM
5) Cpaenu. 36 MM U 63 MM; 20 MM m 3 cm; 6cM2MM U 68 MM;

3cm 10MM 1 4cm;4cmM 8 MM B 48 MM.
6) Pewwu 3adauy: Benocunenuct npoeskaet 3a 1 gac 8 km. Kakoe paccTosinue oH
npoener 3a 2 yaca?

KontpoabHasi padota mo maremaruke Ne 7
11



Bapuanr 1

1). Pewu 3a0auy: Ha apeHe nupka BeICTyHalId 7 KIIOYHOB, a akpo0aToB B 3 pa3a
6ompiie. CKOIBKO BCEro apTUCTOB BRICTYIAIO HA apeHe IupKa?

2). Pewu 3a0auy: Y Mapunsl 20 opexoB, a y Tamapsl B 4 pa3a meHblIiie. CKOJIBKO
BCETO OPEXOB Y JIEBOYEK?

3). Boiuucnu: Tx6-6x5= 9x9-5x4=
54: 9+ 72:8= 455 + 49:7=
4) 3anonnu nponycku: 9 x =63 8x =56 4x =28
5x =40 4x =16 6x =18
5). Botuuciu: 1x 8= 7:7= 9:1= 2x10= 10x7
50:5= 80:10=
Bapwuanrt 2

1). Pewu 3a0auy: B 300mapke 6 menBeneil, a 00e3bsH B 4 pasza 6osbiine. CKOIBKO
BCET0 JKUBOTHBIX B 300MapKe?

2). Pewu 3a0auy: Y Butu 30 kapanpaaiieit, a y ['ensl B 5 pa3 menbiie. CKOJIbKO
BCETO KApaHIAIIEeW Y MaJIbYUKOB?

3). Boruuciu: 8x6—-4x5= 8x8—-8x5=
63:9+56: 7= 35:5+36:6 =
4) 3anonnu nponycku: 9x =72 6x =54 3x =27
6x =30 3x =9 7 x =21
5). Boiuuciu: 1x9= 6:6= 7:1= 3x10= 10x9=
40:4 = 70:10 =

KontpoabHast paboTra mo marematuke Ne§
12



Bapuanr 1
1)Cpasnu evipasicenus:
9+2...9x2 28: (5+2)... (255)+2 17+13+ 10 ... 15+5+
20 5x (11-2) ... 39+2

2)Pewu 3a0au4y: Urops kynui 4 Tetpaau no 3 pyOis u neHain 3a 60 pyOnei.

Cxkonbko aener 3amiatui Urops?

3) Beruncnu: 0 +15= 27+0 = 0:83= 72 x 1= 1 x18=
0x51= 0x 1= 30 x0= 56 — 0= 62 :1=

4) Pewu 3a0auy: 21 IBETOK paCcCTaBUIIM B Ba3bl 110 7 IIBETKOB B KaXKIYIO Ba3y.

CKOJIBKO Ba3 IMOHAI00MI0CH?

5) Pewu 3a0auy: Mama ucnekiia 12 00JbIINX TUPOKKOB U CTOJIBKO ke

MajeHbKHX. CKOJIEKO BCETO MUPOKKOB HCITEKJIa Mama?

Bapuant 2
1)CpasHu svipasicenusi:
8+2... 8x2 27:(6+3)... (27:3)+2 16+14+ 10 ... 12+8+
20 6x (12-3) ... 38+5

2)Pewwu 3a0auy: BaguMm Kyt 5 6710KHOTOB 110 3 pyOiist 1 anb6om 3a 70 pyOiei.

CKoJIBKO neHer 3aruiatii Bagum?

3) Beruncom: 0 +17= 29+0 = 0:74= 94 x 1= 1 x19=
0x 62= 0x1= 40 x0= 75-0= 57:1=

4) Pewwu 3a0auy: 24 MOPKOBKH Pa3JIOKUIIH B TAKETHI IO 6 MOPKOBOK B KaXKIbIH

nakeT. CKOJBKO MaKkeTOB MOHAI00MI0Ch?

5) Pewu 3a0auy: Mama kynuia 13 3e€HBIX 070K U CTOIBKO e KEITHIX.

CKoJbKO BCero si0JoK Kynuiia Mmama?

Hrorosas koHTpOIbHAs padoTa 3a 2 KJjiacc
13



Bapuanr 1

1.Pewiu 3a0auy:

B ogHoM makete 6 kr kapTodens, B ApyroM — B 4 paza 6osbiie. CKOTBKO
KIJIOTPaMMOB KapTodes B ABYX MakeTax?

2.Bovtuucnu, 3anucviéas cmoaouKkom:

56+ 32 78- 45 39+ 27  46+24 70-23 65-29

3.Pewiu 3a0auy:

Bo nBope urpanu 28 nereit. [loroM 16 u3 HuX yuum aenats ypoku. Beuepom
npunuy eme 5 gereid. CkoNbKO AeTel cTajio BO ABOpe?

4.0npedenu nopaook Oeiicmeuil u ebl4UCIu:

50- 6x2+7

5x6+21:7-12:4

5x(40-33)-4+8

5.HauepTu npsamMoyroiasHUK co cTopoHamu 6 cM U 2cM. Beruuciu ero nepumerp.

BapuanT 2

1.Pewiu 3a0auy:

B oxHOM makere 28 Kr MaHIApUHOB, B IPYroM — B 4 pa3za MeHble. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB MaHJIapUHOB B JBYX MakeTax?

2.Bviuucnu, 3anucviean cmonioukom:

65+ 33 87 -42 48+ 26  32+28 90-26 74-28

3.Pewiu 3a0auy:

Ha crostake 6pu10 26 MammH. YTpom 14 u3 Hux yexanu. B o6ex npuexanu emé 7
MaiuH. CKOJBKO MAalllMH CTaJo Ha CTOSIHKE?

4.0npeoenu nopaook Oeiicmeuil u ebl4UCIU:

40- 7x2+5

5x8+24:6-12:4

4x(50-41)-3+9

5.Haueptu npssMOyroyibHUK cO cTOpoHamu 4 cM U 3cM. Berauciu ero nepumerp.

®OHJA ONEHOYHBIX CPEACTB I1IO MATEMATHUKE B 3 KJIACCE
14



KonTponbHbie paboThl Mo MaTeMaTuke B 3 kjacce no yueonuky M. U. bammakosa
u M. I'. Hedenonoii. [Iporpamma «Ilnanera 3HaHU»
KonTposabnasi pabora Nel
Bapwuant 1

1. 3anumuTe YKcaa B CTOJOMK U npeacraBbTe UX B BU/1€ CYMMbI Pa3spsiIHbIX
cj1aracMabiXx.

4 cotnn 1 gecsaToxk 6 eqUHMUII;
9 coTen 3 nmecsaTka;
2 COTHU 7 €IWHHII.

2. [locTraBbTe 3HAKN < WJIH > :
345 ... 435 589 ...590 736 ... 763 410 ... 41

3. Beruunciure:

500 + 400 40 + 600 360 —30 750 — 400
800 — 300 9 + 300 250 + 20 659 — 7
200 + 60 700 + 41 543 +4 981 -30

4, Pemure 3a1a4y.

Jlnst npa3aHuka npuroToBriid 36 (pyiaykkoB, TUPISHI Ha 12 MeHbIlIe, a 1apoB Ha
46 6ombine, yeM rupiisiH. CKOJIBKO BCETO YKpAIIEHUH TPUTOTOBWIIM TS
npa3aHuKa’?

5. *Bpruucaure:

347 + (20 + 3) — 210 684 — 31330 (500 + 47) — (21 + 200)

Bapuant 2

1. 3anumuTe YKcIa B CTOJI0MK M NPeCTABbTE UX B BU/Ie CYMMbI Pa3psiIHbIX
cjaraeMbix.

8 coTeH 5 ecATKOB 2 SIWHUIIGL;
3 coTHU 9 IECITKOB;
5 coreH 6 eIUHUAIL.

2. [locraBbTe 3HAKN < WJIH >
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567 ... 657 340 ... 349

3. BeruucJiure:

300 + 400 50 + 700
900 — 500 9+ 400
100+ 70 600+ 74

4, Peminre 3a1a4y.

28 ... 280

580 — 40
320+ 30
622 + 6

864 ... 846

870 —400
689 — 6
862 — 30

B cronoBoit mponaanu 30 Batpyiiek, Oyinouek Ha 14 Gosibliie, a MUPOKKOB Ha &

MCHbBIIC, YCM 6yﬂ0qu<. CKOJIBKO BCETO BBIIICUKHU mpoaaBaJin B CTOJIOBOM?

5. *Bpruucaure:

347 + (20 + 3) — 210

684 — 31 - 330

(500 + 47) — (21 + 200)

KonTpoabnasi pabora Ne2
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Bapuanr 1
1. 3anumure TOIbKO OTBETHI.

7*4 9*9 14:2 49:7

3*8 8*7 40:5 4:4

5*9 7*6 819 48:6

4*6 9*4 35:7 20:4
2. Berunciure.

60*4 360:6 80*8

3*200 400:8 630:7

3. Pemute 3a/1avy. 3anummre penieHnue ¢ HAMMEHOBAHUEM.
C oanoii rpsiaku codpanu 30 orypos, a ¢ Ipyroit B 2 paza 6omblie. Bee

OTYPIIbI PA3JIOKUIIM ITOPOBHY B 3 makera. CKOIbKO OrypLoB B 1 makere?
4. Beruucaure.
200+30*5 8*(42+18) 80:4*7
90*4+9 (540-300):6 81:(3*3)
5.* Yemy paBHo 3HaueHue BoipaxkeHus (18:3:3):(18:3:3)?
6.* Pemue 3a7a4y.
B xo3siictse 80 kyp. Kyp B 2 paza Oouibliie, 4eM yTOK, a YTOK B 2 pa3za

OoJibiiie, yeM ryceil. CKoJIbKO T'yceld B X03siicTBe?

Bapuant 2
1. 3anMIIKUTE TOIBLKO OTBETHI.
4*7 7*9 40:5 42:7
9*8 6*4 16:4 20:5
7 8*7 63:9 64:8
5*6 6*8 56:8 32:8
2. Beruuciure.
80*3 480:6 70*7
2*300 350:7 720:9

3. Pemure 3amauy. 3anuinnre peleHne ¢ HANMEHOBAHUEM.

C onnoii ss610HU cobpanu 80 56110k, a ¢ Apyroii B 2 pa3a MeHbIne. Bee
sI0JIOKYU Pa3JI0KUIHN MOPOBHY B 4 sitiiuka. CKOJIBKO sI0JIOK B 1 stimke?
4, BIUHCIINTE.
50*5+300 (720-300):7 90:3*5
8+60*8 9*(35+25) 64:(2*4)
5.* Yemy paBHO 3HaueHue BoipaxkeHus (18:3:3):(18:3:3)?
6.* Pemre 3anauy.

B xo3siictBe 80 kyp. Kyp B 2 pa3za Oosnbliie, yeM yTOK, a YTOK B 2 pa3a
0ombuie, yeM ryceid. CKoJIBKO ryceil B X034iCTBE?

Kontpoabnasi padora Ne4
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Bapuanr 1
1. BeruncanTe, HCOoJIb3ysl MAaTEMATHYECKNE 3aKOHBI:

23+16+37+14 = (B30+7)x4= 74 x 4 =
SXxTx4x2= (210 +63) : 7= 84:6=

2. Berunciure:

48 x 10 = 5400:10 = 48 x0+48 x 1=
69 x 100 = 7000 : 100 = 0:17+17x10=

3. CocTaBbTE U 3aIIMIIUTE BBIPAXKCHHC K 3a4a49€ M OTBCT.

Ha octpose 5 nemiep. B kaxxaoi nemiepe 3apsITo 1o 3 cyHayka. B kaxaom
cyHayke 1o 10 MemoukoB ¢ MoHeTaMHu. CKOJIBKO BCETO MENIOYKOB C MOHETAMHU?
4. CocTaBbTE U 3aMUIINTE BBIPAKEHUE K 3a/1a4€ U OTBET.

B cnapraknane yuactBoBasin 6 koMaHa. B kaxaoi komaHie 8 MaJIbUMKOB U 6
neBoyeK. CKOJIBKO BCEro YeJIOBEK Y4acTBOBAJIO B clapTakuaae?

5%*. Bpruuciure NepuMeTp U IJI0MIA b IPSIMOYTOJbHUKA CO CTOPOHAMHU 2CM U 8CM.
[IepumeTp KBagpaTa paBeH IEPUMETPY NPSAMOYTOJbHUKA. YeMy paBHaA CTOpOHA

KBajipara?

Bapuant 2
1. Beraucnure, NCIOJIb3Ys MATEMATHICCKHUC 3aKOHEI:
15+36+25+ 14 = (40+3)x6= 65 x 3 =
Ox5x3x2= (240 + 64) : 8= 91:7=
2. Beluuciure:
56 x 100 = 8000 : 100 = 53 x0+353x1=
74 x 10 = 3600 : 10 = 0:24+24x10=

3. CocTaBbTE M 3aIIMIIIUTE BBIPAKCHHUC K 3a1a49C U OTBCT.

10 mKkos BEIIUIM Ha COpeBHOBaHUs. B kaxkol mkone o 4 komanael. B kaxmon
KoMaH/jie 110 9 yenoBeK. CKOJIBbKO BCEro YENOBEK Y4aCTBOBAJIO B COPEBHOBAHUSIX ?
4. CocTaBbTe U 3aMUIINTE BHIPAKEHUE K 3a7a4€ U OTBET.

B onnom cynayke 64 Memouka ¢ MOHETaMH, a B Ipyrom — 32 Mmemouka. Kak
pa3leanTh UX MOPOBHY MEXAY 8 muparamu?

5%, Berarcnure nepuMeTp U MJI0MA s IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 2CM U 8CM.
[TepumeTp KBajpaTa paBeH MEpUMETPY MPSAMOYTOJibHUKA. YeMy paBHa CTOpOHA
KBajpara?

18



KontpoabHast padoTra mo marematuke NeS

Bapuanr 1
1. Beruucnu.
48 x 4 516 X0 100 x 47 60 x 6
72:6 0+ 237 7000: 10 320 :4

2. Beruucnu:
7x8-20 32+8 x4 90-7x5
3. Pemn 3a1auy (cOCTaBh M 3aIUINNA BEIPAKEHUE U OTBET).

VY xo3siiku 06110 18KT oryp1ioB U 12kr nmoMu10poB. OHa pa3iokuiIa uxX s
3acoJsa B 0aHKu 1o 3Kr B Kaxkyto. CKoJIbKO 0aHOK el TOHa100MI10Ch?

4. Bripasu:
3M4nMm = . M 29.20MHH. = . MUH.
450cM=.M.cM Smun.47ic.=. c.

5. Hauepture npsAMOyroJbHUK CO CTOPOHAMH SCM U 3CM. Bbruuciaure nepumMerp u
IJIOIIA/Ib IPSIMOYTOJIbHUKA.

6.* Ha nByx kimym0Oax pactyT 18 actp. Uucno actp Ha 0AHOM KIIyMO€e cOCTaBIsIeT
MOJIOBUHY acTp, pacTyluX Ha Jpyroi kiaymoe. CKOJIBbKO acTp Ha KaKaou Kiymoe.

Bapuant 2
1. Beruucim.
37 x6 828 x 0 100 x 65 70 x 7
96:8 0+ 526 6000 : 10 480 : 8

2. Beruncnu:
5x9-15 47+ 9 x 4 80-6x9

3. Pemn 3amauy ( cOCTaBb UM 3AITMINH BBIPAKEHNUE U OTBET).

Jliist 6 neBodYeK MOIIMIN OJJUHAKOBBIE KOCTIOMBI. Ha ka)xayro 00Ky momuuio 3m
TKaHH, a Ha KOPTOouky 2M. CKOJIBKO BCEro TKaHU MOIIIO HA 3TU KOCTIOMBI?

4. Bripaszu:
6M7oM = . M 34y.10MHuH. = . MUH.
405¢cM=.M.cM 6MmuH.23C. = . C.

5. Hauepture npssMoyroJibHUK CO CTOPOHaMu 6¢CM U 2cM. Bbruuciaute nepumMerp u
MJIOIA/Ib PSIMOYTOJIbHUKA.

6.* Ha nByx ximymbax pactyt 18 actp. Uucio actp Ha oqHON KIIyMO€ COCTaBIIsCT
MOJIOBUHY acTp, pacTylux Ha Ipyroil kiaymOe. CKOJIBKO acTp Ha KaxKIou KiyMmoe.

KontpoabHasi pabora Ne6
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Bapuanr 1

1. 3anumm npuMep B CTOJIOMK U BBIYKMCIINA PE3YJIbTAT.
238 + 456 389 + 465 624 + 351 463 + 154

2. Boipazu:
8Kr=.r 3kr 790r=.r 3074r=.xr.r
8526r=.xkr.r

3. Haliiyu HEM3BECTHOE YMCIIO.
370 +o0=1770 648 - 0 =500 o-60 =520

4. Pemu 3a1a4y.
B cetke 5kr 600r kaptodens, a KouaH KarmycThl BECUT
Ha 2kr 400r nerye. CKOJIBKO BECAT BMeCTE KapTodelb
Y KOYaH KamycCThl?
5. Pemm 3amauy.
Termoxon 3a 4 yaca mporutbll 120km. C kakol CKOPOCTBIO
JIBUTAJICS TEIIOXO?
6*. ApOy3 Maccoit 3Kr pa3ieNuiIn Ha JIB€ HEpaBHbIE YaCTH TaK, YTO OJ[HA U3 HUX
OKasanach B 2 pa3a Tsbkenee apyroi. KakoBa Macca MeHblel yactu?

Bapuant 2
1. 3anumm npuMep B CTOJOMK M BBIYKMCIINA PE3YIIBTAT.
476 + 283 514 + 296 316 + 253 124 + 469
2. Bepazu:
SKr=.rT 7xkr 502r=.r 1035r=.kr.r
6528r=.kr.r

3. Haiiim HEM3BECTHOE YHUCIIO.
o+ 300=2870 890 - o =590 o—40 =830
4. Pemn 3amauy.

KopoOka ¢ neuenbem Becut 2kr 300r, a kopoOka ¢ koHpeTamu Ha 1kr 300r
Tspkesnee. CKOJBKO BECSAT BMECTE KOpoOKa C MeueHbeM U KopoOka ¢ koHpeTaMu?
5. Pemm 3anauy.

ABTOMaIIIMHA e€xajia 5 4acoB co cKOpocThio 90kmA. Kakoe

paccTosiHue mpoexaja MalluHa 3a 3T0 BpeMsi?
6*. ApOy3 Maccoil 3Kr pa3esuiIn Ha IBe HEpaBHbIC YaCTH TakK, YTO OJJHA M3 HUX
oKa3zaach B 2 pa3a Tshxenee apyroil. KakoBa macca MEHbIIEH YacTH?

KontpoabHasi pabora Ne7
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Bapuanr 1
1. BoinonHUTE BHIYUCICHUS B CTOJIOUK.
45 + 79 136 +418 225 + 694 347 + 143
682 — 453 307 — 156 416 — 237 900 — 354
2. Beruncnute yao0HBIM CITIOCOOOM.

(427 + 535) — 227 = 763 — (361 + 139) =

849 — (349 + 200) = (325 + 475) — 250 =
3. Pemre 3amauy.

B ctonoBoii npurotopmiu 400 nopuumii odena. 165 mopiuit cheau yUeHUKU
HavyaJIbHOM MIKOJIBI. Yyamuecs ¢ 5 1o 8 knace cbenu 137 nopunii. OctayibHbIE
HOPLUH ChEIH CTapIIeKIacCHUKU. CKOIBKO MOPLUN JOCTAIOCH?
CTapLICKIaCCHUKAaM?

4. Pemnre 3amauy.

3a 6 gacos temtoxon npomeén 180 kM, a MmammHa 3a 4 yaca npoexana 360 k.
Bo cKk0JIBKO pa3 CKOPOCTH TEIIOX01a MEHBIIIE CKOPOCTH MAIIUHBI?

5. Beiunciure nepuMeTp U MIOMaas IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOpoHaMu 10cM u
12¢cm.
6.* B kiacce 27 yueHnkoB. ManbuukoB Ha 7 6oJiblie, yeM JeBo4ek. CKOJIBKO B
KJIACCE MAJIbYMKOB U CKOJIBKO JEBOYEK?
Bapuant 2
1. BeInoJiHUTE BHIYUCIICHUS B CTOJIOUK.
37+ 78 156 + 249 461 + 344 278 + 352

580 - 127 408 — 165 618 — 329 800 — 274
2. Beruucaute yaqoOHBIM CIIOCOOOM.

(563 +418) — 318 = 876 — (457 + 143) =

954 — (354 + 300) = (568 + 232) — 450 =
3. Pemre 3amauy.

K npa3znnuky B iBeTouHbIi Marazus npusesnn 500 mryk nseros. M3 Hux
268 mryk - XxpuzaHTembl, 136 mTYK - repOepsl, a OCTAIbHBIE [IBETHI — PO3bI.
CKOJIBKO P03 IPHUBE3U B Mara3uH?

4. Pemute 3aa4y.

[Taccaxxupckuii moesa 3a 8 yacos npomen 480 kM, a CKOpbIX 1oe3 1 3a 6
yacoB npouién 720 kM. Bo cKoJbKO pa3 CKOPOCTh MACCAKUPCKOTO MOE3/1a MEHBIIE
CKOPOCTH CKOpOTO Toe31a?

5. Berunciure nepuMeTp U MIOMAAb MPSIMOYTOJIbHUKA cO cTopoHaMmu 10cm u 12
CM.

Ne6.* B kmacce 27 yuennkoB. ManpunkoB Ha 7 60mbI11e, yeM aeBodeK. CKOTBKO B
KJIACCE MaJIbYMKOB U CKOJIBKO JI€BOYEK?

Kontpoabnas padora Ne8
21



Bapuanr 1
1. 3anummre npuMepsl B CTOIOUK U BHIMTOJTHUTE BBIYUCICHUS.

509 x 4 342 x 6 198 x 8 567 x5

2. YKaxuTe NopsaoK JeUCTBUM, BBIITOJHUTE BEIYUCICHUS.
2800 : 100 x 4 + (208 — 199) =

320+480:8= (345 +245) - 70 x 2 =
3. Pemre 3amauy.

Kynunu 4 mauku 4asg no S0r u HEeMHOro KoJjibacel. Macca Bceil MOKyIKH
700r. CKoJIBKO TPaMMOB KOJIOACHI KyTHIA?
4. Pemute 3aiauy.

5 HEW y4eHUK 4uTai 1no 45 cTpaHuil B A€Hb, a TOTOM IpounTal eme 70
ctpanull. CKOJIBKO CTPAHHUIL OCTAJIOCh eMY MPOUYnTaTh, eciau B kKHUre500 crpanui?
5. Beipasure.

7T =.KI 3813kr =.T.Kr

2000r = . kr 6T 27Kr = . KT
6*. OTMEeTHIH JIBE 3€JIEHBIX U TPU KPACHBIX TOUKH. CKOJIBKO MOKHO MTOCTPOUTH
OTPE3KOB, Y KOTOPBIX OJAWH KOHEII 3€JIEHBIN, a IPYTOl KPacHBI?

Bapuant 2
1. 3anummure npuMepsl B CTOIOUK U BBIMTOJIHUTE BBIYUCICHUS.
508 x 6 237 x4 176 x 9 534 x5
2. YKaxunTe NopsaoK AeUCTBUM, BBIITOJHUTE BEIYUCICHUS.
3600 : 100 x 2 + (306 — 299) =
690+ 630:7= (205 + 750) — 90 x 2 =
3. Pemue 3amauy.
Kynunu 400r kode u 3 mauku yas o S0r. Beramcnure
Maccy MOKYTIKH.

4. Pemte 3aiauy.
5 nHel Mara3uH npojaaBal 1mo 45m meénka B JIeHb,

a motom npojain em€ 300M. CkonbKO METPOB MIETKA

OCTaJIOCh MPOJIaTh, €CJIM B MarazuH 3aBe3nu 1000mM ménka?
5. Beipasure.

ST=.Kr 4350kr=.T.Kr

4000r =. kr 7T 35Kr = . KT
6*. OTMeTHIH J1BE 3€JIEHBIX U TPU KPACHBIX TOUKH. CKOIBKO MOKHO MOCTPOUTH
OTPE3KOB, Y KOTOPBIX OJJMH KOHEL 3€JIEHBINI, a PYrol KpacHbIN?

Kontpoabnas padora Ne9
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Bapuanrl
1. BeinonHy fesieHue ¢ OCTaTKOM.

45 : 8 27:6 87:9 37:4
2. Beinonnu JieneHue. 3anuiny BRIYUCICHUS «YTOJTKOMY.
852:4 784 :8 728 :2
3. Haiiau HEM3BECTHOE YHCIIO.
3xX=534 X:5=1345

4. Pemu 3aauy.

B marasun npusesnu 456 kr kaprodens. Jlo obena nmpoganu B 6 pa3 MEHbIIIE,
4yeM IpuBe3iH, a nociie ooeaa emi€ 200 kr. CKOJIbKO KUJIOTPaMMOB KapTodes
OCTaJIOCh B MarazuHe?

5. Pemu 3amauy.

[Tama kynun 7 6aHok TyméHku 1o 38 pyosnei. CKOIbKO clauu MOTy4yu narmna
C ISATUCOT pyOJen?
6*. 51 3agyman unciio U mpubaBuWil K HEMY JIpyroe uucio. Beeraa iu B pe3ynbTaTe
MOJIyYHUTCs OOJIbIIIEE YUCIIO0, YEM TO, KOTOpoe 5 3aaymain? M3 maHHBIX OTBETOB
BBIOEpUTE U 3aNMUIIKTE OAUH: 1) 1a; 2) HeT; 3) He 3Halo.

Bapuant 2
1. BEIIOJIHU ASTICHUE C OCTATKOM.
457 29:4 68 :8 39:6
2. Beimonnu jienenne. 3anuiiny BEIYUCICHUS «YTOIKOM.
924 : 3 432 : 6 756 : 2
3. Haiiau HEM3BECTHOE YHUCJIO.
X x4=256 724 : X =4

4. Pemn 3amauy.
Ha ckmane 658 xr oBoweil. B nerckuii cajg 0TBe31M B 7 pa3 MEHbIIE OBOILEH,

yeM ObLIO Ha ckiaze. B mkony ornpaBuiu 300 kr oBorieid. CKOIBKO
KWJIOTPAaMMOB OBOIIIEH OCTaNI0Ch Ha CKJaje?
5. Pemu 3amauy.

babymika kynuia 3 kr rpeukn. Co 100 py6eit ona mosyuriia 19 pyoneit

caauu. CKOJIBKO CTOUT 1 Kr rpedxu?

6*. 5l 3amyman uncio u npubaBui K HeMy JIpyroe uncio. Beerna nu B pesynabTaTe
MOJTyYUTCs O0IbIIIee YUCII0, YeM TO, KOTopoe s 3aayman? V3 maHHBIX OTBETOB
BBIOEpUTE U 3anuIuTe ouH: 1) 1a; 2) HeT; 3) He 3Halo.

Hrorosasi KOHTpoOJIbHAsA padoTa
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Bapuanr 1

1. B omHOM Kycke ObuTO 36 M TKaHH, a B IPyTOM BTpoe MeHbIIe. 13 Bcelt TkaHu
CIIWJIM OJIMHAKOBBIE KOCTIOMBI, pacXoays Ha Kaxk bl 4M. CKOJIBKO CIIVIIH
KOCTIOMOB?

2. BBIIIOJIHUTE BBIYUCIIEHUS B CTOJIOUK.

992 — 567 267 x 4
254 + 369 519:3

3. Haiinmure HensBecTHOE uncio. PemuTe ypaBHEeHHE.
o x 80 =480 935-0=670

4. BBINOJTHUTE BHIYUCIICHUSI.

9. -72:6+15 100-(56+4):3

5. lnunHa npsaMoyToiabHUKA paBHa 12¢cM, a mupuHa B 3 pa3za MeHble. Beraucnure
IJIOLIAAb U IEPUMETP IPSIMOYTOJIbHUKA.

6. * Bunnu-Ilyx, bparen Kponuk u [Iaradok cwenn 7 6anok cryménku. [Iaragox
CheN B ABa pa3za MeHblie bparua Kponuka, bparen Kponuk — B 1Ba pa3za MeHb1Ie
Bunnu-Ilyxa. KTo ckonbpko chen cryméHkm?

Bapuant 2

1. B 6oabiiom doToansdbome nomectunoch 40 hororpaduii, a B MasieHbKOM B 4
pa3a MenbIie. CKOJIbKO CTpaHUIl 3aHATO (hoTorpadusMu B IBYX alibOOMax, €Ciu
Ha KaXJI0M cTpaHulile momeriaetcs mo 2 gororpadun?

2. BBITIOJIHUTE BBIYUCIIEHUS B CTOJIOUK.

673278 243 x 6
572 + 348 576:3

3. Haiiqute Hens3BecTHOE uncio. Pemure ypaBHeHuUe.
70 x o =560 o-421=398

4. BeIOTHUTE BEIUMCIICHUS.

24



7819 x2+34 90 — (27 +3): 2

5. lllupuna npsiMoyroJibHHKA paBHA 6¢M, a JUIMHA B 2 pa3a OoJiblie. Beruncnure
IO U IEPUMETP PSIMOYTOJIbHUKA.

6. * Bunnu-Ilyx, bparten Kponuk u I[1stauok chenu 7 6aHoK cryméHku. [1aradok
CheJN B JBa pa3a MeHblIe bparua Kponuka, bpaten Kponuk — B 1Ba pa3za MeHbI1Ie
Bunnau-Ilyxa. KTo ckosibko cben cryméHku?
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®OHJA ONEHOYHBIX CPEACTB 11O MATEMATHKE B 4 KJIACCE
KoHTposbHbIe paboThI 10 MaTeMaTuKe B 4 kiacce no yueOuuky M. W. baimmmMakoBa
u M. I'. Hedenonoii. [Iporpamma «Ilnanera 3HaHU
KonTpoabnas pabora Nel
Bapuanr 1

1. Pemu 3agauy:
B 6 onuHakoBbix kKaHuctpax 96 nmutpos Oen3uHa. CKOJIbKO JIUTPOB OEH3MHA B 9

TaKHuX KaHI/ICTan?

2. Beruucnu:
436 + 374425 3

3. Haiinu 3HaueHue BhIpaKCHHM:
75:3 4+ (65-29)

90-39:3.2

(860 — 420) + (370 + 120)

3+12<6

4. Pazyioxu yucia Ha pa3psiHbIe claracMmale:
420 =

507 =

5. Haiinu nepumeTp u miiomaas OpsMOyTrojJbHUKA CO CTOPOHAMU 8 ¢cM U 3 CM.
Bxonnas kKoHTpoJbHas padoTa.

BapwuanT 2

1. Pemn 3agauy:

N3 36 MeTpoB TKaHU CIIWIM 12 OIMHAKOBBIX KOCTIOMOB. CKOJIBKO METPOB TKaHU
noTpeOyeTcsi, YTOOBI CIIUTH 8 TAKUX KOCTIOMOB?

2.Beraucim:

276 + 4354

3. Haiiau 3HaueHue BhIpaKEHUI:
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76+70:5%3 48

80 48 :4 3
(340 + 200) + (270 + 170)
341546

4. Pa3yioky 4Kciia Ha pa3psaHble cllaracMble:

560=
720=

5. Haiinu nomaas v nepuMeTp npsiMOyroJbHUKA CO CTOPOHAMHU 7 CM U 5 cM

KonrpoubHas padora Ne2

Bapuanr 1

1.3anumu uudpamMu 4YUCIO: MATHAAUATH THICSY ABECTH JEBSIHOCTO BOCEMb.
3anumy CHEeAYIOIMMUE MATh YUCE.

2. Bpruucnu:

3000 + 9000 = 15000 — 7000 =
80 000 + 4000 = 37000 — 30000 =
3. BrImonHu BEIYHCICHUS THCHMEHHO:

43705 + 15486 = 26630 — 5803 =

4. B nocénke xuByT 12 500 yemomek. M3 Hux 8440 xuteneit — B3pocisie. Ha
CKOJIbKO MEHBIIE B IOCENKE NETEW, YEM B3POCIBIX?

5. lupuna npsimoyrosibHuKa 4 1M 8 cM, a JyinHa Ha 9
cMm Oonprire. Haiiau nepumeTp mpsSMOyrojibHUKA.

Bapuant 2
1. 3anumm mudpaMu YUCIO: JABEHALATh THICAY MATHCOT JIBA.
3anumuy npeAblIylue MATh YUCEll.

2. Beruucnu:

7000 + 6000 = 14 000 — 5000 =
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50 000 + 9000 = 84 000 — 80000 =
3. BbInomHM BBIUKCIEHUS MHUCHMEHHO:
74 853 + 5967 = 12 603 — 6890 =

4. B 3anoegnuke 20000 pacrennii. M3 nux 850 peakux. Ha ckoibko Oosblie B
3aIOBETHUKE YaCTO BCTPEUAIOIIUXCS PACTCHHIA?

5. Opgna cTopoHa MpsAMOyTOJIbHUKA 8 MM, a npyras Ha 1 oM 3
cM Kopoue. Haiinu nepumerp npsMOyroiabHUKa.

Kontpoabnas padora Ne3
Bapuanr 1
1. BbINOSHU BBIYMUCICHUS MHUCHMEHHO:
a) 1450 x 6; 6) 6074 x 30; B) 3504 x 6; r) 1840 x 8.

2. Typuctsl nporubuii Ha kKarepe 124, a Ha mioty 18
4. CKOJBKO KHJIOMETPOB OHHM MPOIUIBUIM, €CIU CKOopocTh Katepa 40
KM/4, a CKOpOCTbh IuioTa 4 Km/4?

3. Haiimu momanp mpsSMOYTOJIbHHKA, Y KOTOPOTO OJIHA CTOpOHA paBHA 3
cM 4 MM, a npyras B 5 pa3 Oouibliie.

4. Haitgm HemsBecTHoe: a) X — 342 =99;
0) 65010 - (y - 29035) = 4379
Bapuant 2
1. BBINOJHN BBIYUCIICHHUS MUCHBMEHHO:
a) 3084 x §; 0) 2040 x 30; B) 2728 x 4; r) 31500x 7.

2. ABTOMOOHMJIMCT eXxajl 2 4 IO IIOCCE CO CKOPOCTBhIO 75

KM/4, a 3aTeéM 4Yac Mo MpocEnky co ckopocthio 30

KM/4. Bo CKOJNBKO pa3 MEHbIIe Mpoexajd aBTOMOOWIHUCT MO MPOCEIOYHOU 0P
ore?

3. OgHa cTopoHa MPSIMOYTOJIbHMKA paBHa 5 cM, a Jpyras Ha lcmM8mm Oosblie.
Haittu ruromaas npsiMOyroJibHUKA.

4. Haitnm nemsectHoe: a) 1007 —x =09;
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6) (74109 -y) + 3367 = 74128.

Konrpoabnas padora Ne4

Bapuanr 1

1. Beruuciu: 57600:9 7836:6 36008:4 37800:7

8536:4 61800:6
S5km 700M : 3 271Mm 6¢Mm ;2

2.3amava.

ABTOMOOWMJIMCT €XaJl ITI0 CKOPOCTHOM Tpacce co CKOPOCThiO 145kM/4 u moTpaTu
Ha gopory 24aca. OOpaTHbIi myTh y Hero 3aHs 3 yaca. C Kakoil CKOPOCTBIO exal
OH 00paTHO?

3. Beruucnu mo n1elCTBUAM:

57600:9x50-5095x6

4. Pemu ypaBHEHUE
30xb=281570
Bapuant 2
1. Beraucnm: 40 500:9 7842 :6 32008 :8 47600 :7
8538: 6 52500 :5
2. kM 400 M : 6 271M 6¢M : 3
3. 3angaya.

N3 MockBsl B Ajiep 1oe3 exajl Co CKOPOCThI0 265KM/4 1 TTOTpaTHII Ha T0POTY
4gaca. OOpaTHbBIN MyTh y HEro 3aHs1 5 yacoB. C Kakoil CKOPOCThIO €Xall OH
obpartHo?

4, Brrancnn mo I1eNCTBUSM:

(680 267 + 169 803): 5 x 8
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5. Pemm ypaBHeHue:
z:60=4260
Konrpoabnasi padora Ne5
Bapuanr 1
1. Beraucnu:
a) 127 - 36 6) 841 - 250 B) 936 x 26 r) 2400 x 480
2. YnakoBka Mmapmenaaa Becut 6 kr 350 r. Ckoinbko BecaT 30 Takux KOpoOOK?

3. 3a 3 aus omepaTtop HaOpai Ha KoMIbloTepe336 crpanul] TekcTa. CKOJIBKO CTpa
HUII OH HaOWpaeT B yac, eciu padboTaeT no 84 B JIeHb ¢ OJUHAKOBOW CKOPOCTHIO?

4. 3anuiiy mionaabs B APYrux eJAuHUIaX.

a) 300cm2=........... M2 0) 13mM2=........... M2

Bapuant 2
1. Beryucim:

a) 2138 - 62 6) 350 - 4700 B) 5100 x 34 r) 46 690 x 230

2. ns mpuroToBiienus 3 1 rpubHoro cyna Hy>kHO 150
r cyxux rpu0oB. CKOJBKO CyXHX IpUOOB HY>KHO ISl IPUTOTOBIIECHUS 45
7 rpubHOTro cymna’?

3. Ot cTaHIuMU OJJHOBPEMEHHO B Pa3HBIX HAMPABJICHUSAX OTOILIN JBa ITOE3/1a.
CxopocTth oiHOTO 57 KM/4, a apyroro 86 kM/4. Kakoe paccrosinue
oyner mexay Humu uepes 3 u? (Iloesna uayt 6€3 0CTaHOBOK.)

4. TloctaBp 3HAK >, < WA =.
a) 500 cm2 ... 50 om2 0) 2600 mM2 ..... 26 M2

5.* BcTaBp 4uCIO Tak, 4TOOBI MOJYYHJIOCH BEPHOE PABEHCTBO.
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KontpoabHas padora no marematuke Ne6
BapuanT 1
1.Berauncnu:
679 x 406 824 x 307 475 x 231 290 x 138
1307 x 81 79 x 2008 403 x 309 46 762 x 24
801 000 — 645 x 402 : 90x 170
2.3amgaua

N3 75 xr monoka nonmy4aroT 12kr S00r cnuBok. CKOJIBKO CIIMBOK ITOTYYaeTCs U3
15 kr momoxka?

3.3amauqa.

N3 nByx TOpoJI0B OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYry OTHPABUIUCH
MaCCAKUPCKUN 1T0e3]1 U TOBapHbId. OHU BCTpeTUIUCH yepes3 6 4. KakoBo
PACCTOSIHME MEX]Ty TOPOJIaMH, €CJIM CKOPOCTh MacCaXKUPCKOTo moe3na 74 km/4, a
TOBapHOTO - Ha 32 KM/4 MeHbIIIe?

BapwuanT 2
1.Beruuncnu:
463 x 205 256 x 709 502 x 753 725 x 480
1307 x 72 76 x 6307 4300 x89 10 854 x 28
(30000:40:6+3782)x23
2.3amaya

N3 3 kr myku Bbinekarot 114 nupokkoB. CKOJIBKO MUPOKKOB NoyuutTes u3 141
KI' MyKH?

3.3agaua

JIBa aBTOOYCa BBILIUIA OJHOBPEMEHHO C KOHEUHBIX CTAHIMI HABCTPEUY JAPYT
npyry. CKopocTs 0JHOTO aBTOOyca 52 KM/4, a APYyroro Ha 6KM/4 OOJIbIIIE.
Bbraucnu anmuHy MapiipyTa, eciu aBTo0yChl BCTPETHIINCH Yepes 4 4.
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Konrpoabnasi padora Ne7
BapuanT 1
1.Beruucam:
5202 :51 (102) 41820 :17(2460) 4810 : 26 (185) 4 263 : 21(203)
4750 : 95(50) 13963 : 67(2080ct.27) 3869 : 73 (53) 1062 :59(18)

2.Pemm ypaBHeHwMeE:

202x a=8080 (d- 295) x 13 =260
a=40 d=315

3.Haiinu 3HaueHHe BBIPOKCHUS:

(29 350 —22910) x 14 : 92 + 19 020(20 000)

BapwuanT 2
1.Berauciu:

9270 : 45(206) 12 604 : 46(274) 29 039 : 71(409) 12 510 : 45(278)

450 : 85(570) 58 560 : 48(1220) 11 772 : 18(654) 20 0680 : 29(6920)

2.Pemm ypaBHEHUE:

6100 :b =305 25x (540-S)=2500
b=20 s=440

3.Haiinu 3HaueHue BhIPAKEHUS:

(607 x 213 — 12 510 : 45 x 65 — 93 450 ) x28(497 588)
32



Kontpoabnasi padora Ne§

BapuanT 1
1. Beruucnu:
40760:68 17748 :87 28880:95 79 200: 22
1836 : 153 9492 :452 6601 :287 7876:716
692 000:800 252 000:420 34720 :217 27 434 :638
14945 mua = muH 174 32muH 15¢c= ¢
180 MuH = 4. 317 MUH. = 4. MUH
2.3agaua

Cama, mpuas cO MIKOJIBI JIOMOW JIOKUTCS Ha 10JI4aca ClaTth, 3aTeM 24
30MuH nemaer ypoku. Bo CKOJIBKO 4aCOB OH 3aKOHYHMT JI€JIaTh YPOKU, €CIIM OH
BEpHYJICA U3 MKOJbI B 139 40MuH?

3.3amaua

MammunucTtka Habupaet 32 crpanuilbl B yac. CKOJIBKO CTpaHUI] HAaOepEéT
MAaIlIMHKUCTKA 3a 6 4acoB?

BapwuanT 2
1. Beruucnu:
297 110:370 235 760 :560 413 280:82 158 100:75
19 344 :156 42 416 :176 89 030 : 290 4879 : 697
29 260 :770 33464 : 47 81 400:74 51504 :48

2. Pemm:

53muH 17¢ = ¢ 428 MUH = 4 MUH
84 48muH = muH. 1800c = MuH
3.3agaua

Kounst npuiién B kuHoteatp 6€3 JeCsITH MUHYT YEThIPE U YBUAECI, UTO CEaHC
HaynHaeTcs B 174 30MuH. CKOJIBKO BpEMEHH €My NPUIETCS KAATh?

4. 3amaua

3a 12 yacoB c¢ neuatHoro cranka cxomut 18600 mucToB. Beraucnu
MPOM3BOAUTEILHOCTh CTaHKa 3a 1 yac.
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HNTorosasi KOHTpoOJIbHAs padoTa

Bapuanr 1

1.Pemm 3agauy

JIBa moe3ga OTOULIM OJTHOBPEMEHHO OT OJHOM CTAHIIUU B POTHUBOIMOJIOKHBIX
HarpaBieHusX. [IepBbIii eI CO CKOPOCTHIO 57 KM/4, @ BTOPOM CO CKOPOCThIO 54
km/4. [TepBerit u3 Hux mpoexan 342 kM. Ha kakoMm paccTossHUM APYT OT ApyTa B
ATOT MOMEHT HaXOJAWUJIUCh Moe3/1a?

2.Haiian 3HaueHus BBIpaKCHUM.

25624 + 5698
86 x (727216 : 604 +2018) — 181708
18848 : 38 + (260 — 4) x 20

q 36 MuH X 475 — 364 4 48 muH : 24.

3.1Iupuna npssmoyroibauKa 14 cm, nivHa B 3 pasa Oomsie. Haliau momans u
MIEPUMETP TOr0 MPSAMOYTOJIbHUKA.

4.Pemn ypaBHenue. 576 : x =127-79
5* Tpu o1MHAKOBBIX KOPOOKH KOH(PET U JABE OJMHAKOBBIC IIOKOIaAKu BecsaT 1200
r. CKOJIbKO BECHUT IIOKOJIa/Ka, eciiu KopoOka koHdpeT Becut 300 r?

Bapuant 2

1.Pemm 3agauy.
W3 nByX mOCEnKOB OMHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT IPYTy BHIEXAJH JIBa
aBTOMOOMISA. OUH eXajl CO CKOPOCThIO 53 KM/4 M IIpoexalt 10 BCTpedu 212 k.
Onpenenu pacCTosTHUE MEXKTY TOCEIKAMH, €CIIH CKOPOCTh BTOPOTo ObLta 48 KM/,
2.Haiiau 3Ha4eHHS BRIpaXKCHUH.
82118 + 7987
(479484 +113796) : 72 - 146 x 18

158 x 6 — (468 + 354) : 3

33kr120r: (41 xr 120 r —39 xr 280 r)

3.llupuna npsiMmoyronbHuka 18 aMm, nuHA TPsIMOYTOJIbHUKA B 3 pa3a MEHbIIIE.
Haitgu mmomaae v nepuMeTp 3TOro npsIMOyroJibHUKA.

4 Pemn ypaBHeHue. 156 :y = 600-574

5*Cnon cremaer 60 kr kopma exenareBHo. XKupad cremaet 210 kr kopma 3a
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Hezento, a Bepomtoa — 560 kr kopma 3a 28 aHeil. CKOIbKO KUJIOTPaMMOB KOpMa
HE00X0IMMO BCEM >KMBOTHBIM Ha HENENI0?
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